

这是一个瞬息万变的时代,这是一个创新无限的时代;数字化生存正在成为这个时代基本的生活方式之一;移动互联的出现让我们摆脱了线路和光纤羁绊。如果说以“苹果”为代表的移动智能终端的诞生是这个IT产业伟大的革命性产品,那么今天展示在我们面前的《精品周刊》则完全颠覆了拥有400年历史的传统报纸传播模式,它能够在ios系统上的iPhone、iPad和Android系统上的联想、Moto、三星等所有无线智能终端上呈现,它摆脱了传统电子报“屈就于网络”的页面模式,更具备了超越PDF版面之上的高清阅读质感,它还拥有更多更广的延伸阅读内容和互动交流体验。

眼下,3G环境下的移动终端设备——智能手机、平板电脑等正迅速得到普及,已经成为人们获取各类信息资讯的重要工具。随着信息技术的进步与新媒介形态的出现和发展,我们已深刻认识到,网络媒体和移动媒体发展迅猛,传统媒体正面临越来越大的挑战,转型已经成为必由之路。一方面,随着新的传播媒介和传播技术的日新月异,以及国家“三网融合”等政策的大力支持与引导,不同媒介之间以及传媒业和信息产业的界限将日趋模糊,融合趋势日渐明显,最终形成“你中有我、我中有你”相互促进、共同发展的新的产业发展态势。另一方面,国家目前大力支持优势媒体实施跨地区、跨行业、跨媒体、跨所有制发展。在相关政策的支持和推动下,我国的“大传媒时代”呼之欲出。

新华社的重点报刊——现代快报一直走在全国探索新媒体转型之路以及锐意创新的最前沿。如何打造出更有特色、更有吸引力的网上快报、掌上快报是我们近年进一步前行的第一驱动力。在发展新媒体方面,现代快报动手早、行动快,很早就明确提出了打造精

彩的掌上快报、网上快报。

多年来,现代快报经济专刊部以最海量、最专业标准给每位读者带来全方位的行业资讯和热点报道,不仅吸引了众多的忠实读者,更受到了各行各业专家大佬们的极大关注,然而随着新媒体的不断普及与升级,阅读方式愈发多样化,“纸质”现代快报经济周刊已不能满足读者的阅读需求。

目前,现代快报已基本实现了在iPhone、Android等智能手机和iPad、Android平板电脑等移动终端的报纸原版在线阅读,同时精心打造的“书架式”精品周刊也已正式上线。您尽可通过身边的智能手机、平板电脑等智能终端产品轻松实现阅读与体验。

《E时代》《金楼市》《淘房》《居家》《商业消费》《汽车》《旅游》《美食》《休闲》《健康》《成长》《大人才》《第一金融街》《时尚》以及豪华版《品尚》——现代快报15个经济周刊每周滚动出版。读者除了可以看到经济周刊全部的版面以及广告内容,还可点击自己关注的话题或板块,阅览精品周刊提供的包括文字、音频、视频的延伸阅读。比如在《E时代》上,你可以随意“点击”版面,观看各大IT厂家老总祝福现代快报上线iPad/iPhone的视频,同时体验版面上最新上市的各种数码家电产品的动感视频,阅读由现代快报官网都市圈网特别推出的专题网页,还可以按照需要链接到某个客户网站或微博、链接许多照片,当然,也可以写下你对某篇文章的评论……必要时,可以根据事件进展进行随时更新新闻内容,让你通过现代快报看到的,不仅仅是一张报纸,而是真正动起来的立体新闻。

相信,在全新的数字阅读领域,我们始终坚持不断创新并探索阅读者最潜在需求的思路与宗旨,一定能给您呈现出更多、更为丰富的精彩阅读体验。快报记者 俞婷

精彩掌上快报 数字时代的都市读本

书架式阅读,涵盖头版及各经济专刊版面,分列展示方便阅读



通过以下2种方式下载“精品周刊”客户端,开始全新体验:
1、iPhone/iPad及iPod touch用户请登录苹果AppStore搜索“精品周刊”下载安装;
2、Android用户请登录http://m.sj.91.com,在搜索框中直接输入“精品周刊”下载安装。

右上角和页面下方新增导航栏



页面有视频播放标志 点击可直接在原页面观看视频



每一页都可对往期进行回顾



新版还可链接至快报微博,即时互动

